11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.01.2012 17:11:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2012 10:06:19

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254136/answer/254382




Cpoenante Y3U nodek, MO4eBOr0 IMy3bIPs. IPOCTATHL. OCTATOYHOU Moun. He MeHee,ueM dyepes3 MecHl]
II0CJIe TIOCJIeIHEro préMa aHTuOaKTeprualbHOTO IpernapaTa, coanTe cuepMmy Ha 6akmoces u UIIIIII,
MOuYy - Ha 6aKIoCceB.



